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■業務委託内容

①アドベンチャートラベル旅行会社向け市場調査(BtoB)
■対象：欧米豪州のAT商品を企画する旅行会社(40社以上)
※欧州はイギリス(英語圏)を中心に選定する事。
※ATTAに加盟している旅行会社が望ましい。
※調査の市場比率は、欧米をメインに市場バランスに配慮すること。
※日系旅行会社は対象外とする。

②アドベンチャートラベラー向け市場調査(BtoC)
■対象：欧米豪州の冬のアクテビティコンテンツを主目的として
海外旅行をするトラベラー(1000名以上)

※日系旅行者は対象外とする。
※欧州はイギリス(英語圏)を中心とする。
※調査の市場比率は、欧米をメインに市場バランスに配慮すること。

→上記該当する旅行会社に40社に対し、電話・メールにてアポイントを取り設問内容を取材。
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→当初、上記旅行会社及びネットワークを活用しアンケート収集を行う予定でしたが、個人
情報の管理の問題で想定より収集が困難になったため、専門の調査会社に調査を依頼致しま
した。
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アドベンチャートラベル旅行会社向け(BtoB)市場調査結果
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■アンケート依頼会社一覧

5

欧州 米国 オセアニア

１７社 １５社 ８社

合計４０社
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■アンケート内容

1 アクティビティ商品の販売形態 10 取り扱いアクティビティ強度と商品

2 訪日旅行商品の取り扱いについて 11 ツアー企画を開始するタイミング

3 冬のアクティビティ商品の目的地 12 旅行中の保険について

4
旅行参加１名あたりの平均販売価格帯
（航空券とランドフィーも含む）

13 冬のアクティビティツアーを企画する際に重要視するポイント

5 最も取り扱い多い旅行日数 14 冬のアクティビティ商品化について

6 取り扱いの多いホテルグレード 15 アイヌ文化についての意識調査

7 1ツアーあたりの平均参加人数 16 縄文文化についての意識調査

8 最も多い顧客年齢層 17
北海道の冬のアクティビティツアーについて
要望や質問があれば教えてください。

9 参加形態
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個人向け商品 団体型募集商品 オーダーメイド商品

オーダーメイド商品
２２件 ５５％

個人向け商品
９件 ２３％

団体型募集商品
９件 ２３％

旅行者のニーズに合わせた
オーダーメイド商品が全体の
５５%を占めている。
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■1.アクティビティ商品の販売形態【選択式回答】
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有 無（興味あり） 無（興味なし）

無（興味あり）
１４件 ３５％

有
２６件 ６５％

興味なし
０件 ０％

訪日旅行商品の取扱があると
答えた事業者が６５％と半数
以上を占める。日本の取り扱
いはないが興味ありが３５％
と今後の発展が期待できる。
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■2.訪日旅行商品の取り扱いについて【選択式回答】
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欧州が全体の７０％と多い。
日本は目的地としての認知度が低い
ことが伺える。
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■3.冬のアクティビティ商品の目的地【複数回答可能】

その他

オセアニア

北米

欧州

0 10 20 30 40 社

欧州 北米 オセアニア その他

７０％ ４８％ ４０％ １８％
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〜900USD（750EUR） 900〜1,800USD（760〜1,500EUR）

1,900〜2,500USD（1,600〜2,100EUR） 2,600〜4,300USD（2,200〜3,700EUR）

4,400〜8,700USD（3,800〜7,500EUR） 8,800USD〜（7,600EUR）

■4.旅行参加１名あたりの平均販売価格帯（航空券とランドフィーも含む）【選択式回答】

8,800USD~
７件 １８％

2,600〜4,300USD
６件 １５％

900~1,800USD
２件 ５％

4,400~8,700USD
２２件 ５５％

1,900~2,500USD
３件 ８％

旅行費用は一人当たり4,４００〜8,
７００USD（５０万円以上）が半
数を占める。８,８００USD〜（１
００万円以上）も１８％と高価格
帯の商品の人気がある。
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1週間以内 1〜2週間 3〜4週間以内 1ヶ月以上

１週間以内
８件 ２０％

３〜４週間
３件 ８％

１〜２週間
２９件 ７３％

１ヶ月以上
０件 ０％

旅行期間は1〜2週間が全体の７３％
を占め、旅行期間の設定が長いこと
がわかる。

■5.最も取り扱い多い旅行日数【選択式回答】
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☆ economy ☆☆ standard ☆☆☆ superior ☆☆☆☆ deluxe ☆☆☆☆☆ luxury

☆☆☆ superior
１１件 ２８％

☆ economy 
１件 ３％

☆☆☆☆ deluxe 
１６件 ４０％

☆☆ standard 
２件 ５％

☆☆☆☆☆ luxury 
１０件 ２５％

デラックス・ラグジュアリーを
足すと全体の６５％を占めており
ハイクラスのホテルへの関心が高
いことが分かる。

■6.取り扱いの多いホテルグレード【選択式可能】
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1〜2名 3〜5名 6〜10名 11〜15名 16〜20名 21名以上

３〜５名
２２件 ５６％

１６〜２０名
２件 ５％

６〜１０名
１３件 ３３％

２１名以上
１件 ３％

１１〜１５名
１件 ３％

約９割のツアーが１０名以下のグ
ループで、１グループの人数は３
〜５名での構成が５６％と半数以
上を占める。

■7.1ツアーあたりの平均参加人数【選択式回答】
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50〜59歳 40〜49歳 30〜39歳 60〜69歳 19歳以下 20〜29歳 70〜79歳 80歳以上

４０〜４９歳
１４件 ３８％

６０〜６９歳
１件 ２％

５０〜５９歳
１８件 ４９％

３０〜３９歳以上
４件 １１％

１９歳以下
０件 ０％

７０〜７９歳以下
０件 ０％

８０歳以上
０件 ０％

年齢層は４０〜５０代が８７％と大
半数を占めている。アクティブシニ
ア層の興味が高いことが分かる。

■8.最も多い顧客年齢層【選択式回答】
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Ｐ１３記載の通り少人数で構成
され、親密な関係性で構成され
ることが多い。

■9.参加形態【複数回答可能】

15

その他

個人

夫婦

家族

パートナー

友人

0 10 20 30 40 社

友人 パートナー 家族 夫婦 個人 その他

６０％ ５８％ ５８％ ５０％ ２３％ ３％
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ミドル ハード ソフト

ハード
７件 １８％

ソフト
３件 ８％

ミドル
３０件 ７５％

参加者の経験レベルはミドルが
７５％を占めている。

■10.取り扱いアクティビティ強度【選択式回答】
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冬のテントサウナ

ファットバイク

アイスクライミング

ヘリスキー

e-バイク

CATスキー

スノーシュートレッキング

釣り

サイドカントリースキー

バックカントリースキー

スキーリゾート

バードウオッチング

野生動物観察

0 5 10 15 20 25 30 35 40社

野生動
物観察

バード
ウオッ
チング

スキー
リゾー
ト

バック
カント
リース
キー

サイド
カント
リース
キー

釣り

スノー
シュー
トレッ
キング

CATス
キー

e-バイ
ク

ヘリス
キー

アイス
クライ
ミング

ファッ
トバイ
ク

冬のテ
ントサ
ウナ

８０％ ７８％ ６８％ ５３％ ５３％ ４８％ ３５％ ２３％ １８％ １８％ １５％ １０％ ８％

スキーリゾート関連も多いが野生動物観察やバードウオッチングといった
内容のツアーの取り扱いが多いことが分かる。

■10.取り扱いアクティビティ商品【複数回答可能】
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６ヶ月前 １年前 ２ヶ月前 ３ヶ月前 １ヶ月前 ２年以上前 その他

６ヶ月前
２７件 ６８％

１年前
１１件 ２８％

２ヶ月前
１件 ３％

３ヶ月前
１件 ３％

１ヶ月前
０件 ０％

２年以上前
０件 ０％

その他
０件 ０％

旅行会社の営業方針によっても異
なるが６ヶ月前に企画を行うのが
６８％と半数以上を占めている。
またオーダーメイド型は６ヶ月前、
団体型募集は１年前に企画を行う
ケースが多い。

■11.ツアー企画を開始するタイミング【選択式回答】
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その他

旅行会社が加入する

現地手配会社（日本側）が加入する

旅行者が個人で加入する

0 10 20 30 40

海外エージェントは
旅行者個人が保険に加入
することを勧めている傾
向がある。

社

旅行者が個人で加入する
現地手配会社（日本側）が加

入する
旅行会社が加入する その他

８８％ ６３％ ５３％ ０％

■12.旅行中の保険について【複数回答可能】
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その他

現地の人との交流

ユニークな体験

モバイルWi-Fi

宿泊施設

環境配慮（SDG’s）

異文化体験

料金

ストーリー

食事内容

言語対応

移動手段

現地保険制度

レンタル品の充実

安全性

ガイドの質

アクティビティの内容

0 5 10 15 20 25 30 35 40

■13.冬のアクティビティツアーを企画する際に重要視するポイント【複数回答可能】

社
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■13.冬のアクティビティツアーを企画する際に重要視するポイント【複数回答可能】

アクティ
ビティの
内容

ガイドの
質

安全性
レンタル
品の充実

現地保険
制度

移動手段 言語対応 食事内容
ストー
リー

９５％ ９０％ ８８％ ８５％ ８５％ ８０％ ８０％ ７３％ ７０％

料金 異文化体験
環境配慮
（SDG’s）

宿泊施設
モバイルWi-

Fi
ユニークな

体験
現地の人と
の交流

その他

７０％ ７０％ ６８％ ６５％ ５０％ ４８％ ４５％ ３％

ツアー造成にあたりアクティビティの内容を最重視していることが分かる。
地元の人との交流については関心が高くない。
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北海道のウィンターアクティビティに海外エージェントがとても
興味を持っていることが分かる。これらの内容を商品造成にいか
すことは有効的である。

■14.冬のアクティビティ商品化について【５段階評価】
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■15.アイヌ文化についての意識調査【５段階評価】

海外エージェントはアイヌ文化に興味を持っている。アクティ
ビティと組み合わせる上での問題点もある。エリア・時間など。

23

北海道にはアイヌ文化という13世紀から現代までに至る歴史のなかで生み出された文化があります。自然の恵みに感謝し、
自分たちに役立つもの、自分たちの力の及ばないものを神として、日々、祈りと様々な儀式を行ってきました。
彼ら先住民族の歴史文化に触れることもアクティビティコンテンツとして体験したいと思いますか。

質問内容
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興味ある どちらでもない とても興味ある 興味ない わからない

興味ない
４件 １０％

どちらでもない
１３件 ３３％

とても興味ある
７件 １８％ 興味ある

１６件 ４０％

縄文文化への興味関心５８％
と高く異文化を伝えるコンテ
ンツとして商品造成を検討す
る価値はある。

■16.縄文文化についての意識調査【５段階評価】

24

縄文は日本独自の時代区分。約１万年以上続いた時代。「農耕・牧畜」と定住がほぼ同時に始まった世界の他地域とは
異なり、縄文の人々は獣や魚、果物などをとって食べる「狩猟・採集・漁労」の生活をしながら、1カ所に定住するように
なった。北東北と北海道に点在する17の遺跡が世界遺産に登録されました。

質問内容
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■17.北海道の冬のアクティビティツアーについて要望や質問があれば教えてください
（コメント抜粋）

25

1 北海道のパウダースノーは最高峰だと聞きます。世界中のスキーヤーや北海道でスキーをすることができて羨ましいです。

2
企業グループ、学校グループ、または楽しい冒険を探している友人の社交グループのために、
特別なカスタムカヤック体験を企画しています。冬のカヌーなど、北海道で体験できるアクティビティを知りたいです。

3 冬のアクティビティだけでなく、自然、文化、歴史でも知られる旅をしたいです。

4 スキーリゾートなど地元で購入できる保険についてもっと知りたいです。

5 北海道で冬に出会える野生動物の種類と出会えるチャンスを知りたいです。

6
ツアーを魅力的にする1つのアイデアは、フードツアーです。さまざまなレストランを訪れ、
料理を食べてどのように作られるのかなど話を聞きたいです。

7 北海道での旅行がイメージできるプロモーションパッケージが欲しいです。

8 北海道で冬のアドベンチャートラベルを行う際のストーリーを考える際のヒントが欲しいです。

9
旅行者のモチベーションやタイプに合わせて、現地でのコミュニケーションを取る、文化に触れるなどの
経験を与えてあげたいです。

10 現地アクティビティガイドのプロフィールリストはありますか？
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アドベンチャートラベラー向け(BtoC)市場調査結果

26
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■アンケート内容

27

1 居住国 13 アクティビティコンテンツを選ぶ際に重要視していることについて教えてください

2 職業 / 年齢 14 日本に行ったことがありますか

3 誰と旅行に行きますか 15
前問で「ある」と答えた方への質問です
北海道に行ったことがありますか

4 よく行く国 16 北海道の知っている場所をお答えください

5 あなたのアクティビティスキル（経験値）について教えてください 17
北海道では以下の冬のアクティビティが楽しめます
興味のあるものについて教えてください

6 よく行う冬のアクティビティについて教えてください 18 北海道の冬のスキー・スノーボードについて興味のあるものについて教えてください

7 旅行にかける旅行費用について教えてください（航空券費用も含む） 19 旅行での食文化について興味のあるものを教えてください

8 平均旅行期間について教えてください 20 宿泊施設を選ぶ際に重要視することについて教えてください

9 必要とする通信環境について教えてください 21 アイヌ文化についての意識調査

10 宿泊したいホテルグレードについて教えてください 22 縄文文化についての意識調査

11 アクティビティコンテンツの情報収集方法について教えてください 23 北海道の冬のアクティビティについて要望や質問があれば教えてください

12 旅行の予約方法について教えてください
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■1.居住国
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■2-1.職業【選択式回答】

会社員 無職 その他 経営者・役員 学生 公務員 自営業 医師

会社員
３３４件 ３２％

無職
２４８件 ２４％

その他
２１５件 ２１％

学生
６９件 ７％

経営者・役員
１０６件 １０％

公務員
２８件 ３％

自営業
２６件 ２％

医師
１８件 ２％

職業従事者が７割を占め、
学生・無職が３割を占める。
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■2-2.年齢【選択式回答】

30〜39歳 20〜29歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜69歳 19歳以下 70〜79歳 80歳以上

３０〜３９歳
３１３件 ３０％

２０〜２９歳
２３９件 ２３％

４０〜４９歳
２１５件 ２１％

５０〜５９歳
１６７件 １６％

６０〜６９歳
１１０件 １１％

１９歳以下
０件 ０％

７０〜７９歳
０件 ０％

８０歳以上
０件 ０％

アンケート結果では全ての年代が
均等に冬のアクティビティに興味
があるということが分かる。
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■3.誰と旅行に行きますか【選択式回答】

家族 パートナー 友人 個人 夫婦 その他

家族
２７１件 ２６％

パートナー
２２３件 ２１％

友人
１９５件 １９％

個人
１７６件 １７％

夫婦
１７３件 １７％

その他
６件 １％

BtoBと同様親密な関係性で構成さ
れている。
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■4.よく行く国【選択式回答】（７５カ国中上位２０カ国抜粋）

ドミニカ

スウェーデン

オランダ

トルコ

ノルウェー

ジャマイカ

イタリア

イングランド

キューバ

オーストリア

イギリス

ドイツ

スイス

フランス

メキシコ

日本

スペイン

オーストラリア

カナダ

アメリカ

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

ドミニカ スウェーデン オランダ トルコ ノルウェー

ジャマイカ イタリア イングランド キューバ オーストリア

イギリス ドイツ スイス フランス メキシコ

日本 スペイン オーストラリア カナダ アメリカ

人
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■4.よく行く国【選択式回答】（上位２０カ国抜粋）

アメリカ カナダ
オーストラリ

ア
スペイン 日本 メキシコ スイス フランス ドイツ イギリス

１７％ １２％ ９,２％ ５％ ４,２％ ４％ ３,７％ ３,７％ ３,２％ ２,６％

オーストリア キューバ イングランド イタリア ノルウェー ジャマイカ トルコ スウェーデン オランダ ドミニカ

１,９％ １,７％ １,４％ １,２％ １,１% １,１% 0,９％ 0,９％ 0,９％ ０,７％

調査国が限定されているが北米が上位を占めており、続いてヨーロッ
パ、オーストラリアの人気が高いことが分かる。日本においてはまだ
認知度が低いことがいえる。また野生動物観察が可能な気温が高い国
が含まれることから、ワイルドライフへの関心が高いことが分かる。
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■5.あなたのアクティビティスキル（経験値）について教えてください【選択式回答】

ハード ミドル ソフト

ハード
５１６件 ４９％

ミドル
４４４件 ４３％

ソフト
８４件 ８％

ミドルとハードが大半を占めてお
り、経験値が高い旅行者は個人旅
行を求める傾向がある。
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■6.よく行う冬のアクティビティについて教えてください【複数回答可能】

ヘリスキー

CATスキー

ファットバイク

その他

アイスクライミング

サイドカントリースキー

バックカントリースキー

e-バイク

スノーシュートレッキング

バードウオッチング

野生動物観察

釣り

冬のテントサウナ

スキー場

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

ヘリスキー CATスキー ファットバイク その他 アイスクライミング

サイドカントリースキー バックカントリースキー e-バイク スノーシュートレッキング バードウオッチング

野生動物観察 釣り 冬のテントサウナ スキー場

人
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Ｐ１７ BtoB取り扱いアクティビティの結果と異なり、冬のテントサウナ
が３７％と興味関心の違いが分かる。また野生動物観察・バードウオッチ
ングは人気の高いアクティビティであることが分かる。

スキー場 冬のテントサウナ 釣り 野生動物観察 バードウオッチング
スノーシュートレッ

キング
e-バイク

４７％ ３７％ ３０％ ３０％ ２７％ ２３％ １６％

バックカントリース
キー

サイドカントリース
キー

アイスクライミング その他 ファットバイク CATスキー ヘリスキー

１６％ １２％ １１％ ９％ ８％ ５％ ４％

■6.よく行う冬のアクティビティについて教えてください【複数回答可能】
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900〜1,800USD（760〜1,500EUR） 2,500〜4,300USD（2,200〜3,700EUR）

1,800〜2,500USD（1,600〜2,100EUR） 〜900USD（750EUR）

4,300〜8,700USD（3,800〜7,500EUR） 8,700USD〜（7,600EUR）

■7.旅行にかける旅行費用について教えてください（航空券費用も含む）【選択式回答】

2,500~4,300USD
２５３件 ２５％

900〜1,800USD
２６４件 ２６％

8,700USD~
３件 ０％

1,800~2,500USD
２４４件 ２４％

~900USD
１７１件 １７％

低価格から高価格な商品まで様々
なニーズがあることが推測される。

4,300~8,700USD
８０件 ８％
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■8.旅行平均期間について教えてください【選択式回答】

5〜９日 ４日以内 １０〜１９日 ２０日以上

５〜９日
５３９件 ５２％

４日以内
２５４件 ２４％

２０日以上
５２件 ５％

１０〜１９日
１９９件 １９％

５〜９日間の期間が５２％と半数
を占める。４日以内の短期間は
２４％、１０〜１９日間の長期間
は１９％と期間については様々な
ニーズがあることが推測される。
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■9.必要とする通信環境について教えてください【選択式回答】

宿泊地 モバイルWiFi 空港・駅などのアクセスポイント 必要ない

宿泊地
４３９件 ４２％

モバイルWiFi
２８４件 ２７％

必要ない
６７件 ６％

空港・駅などのアクセスポイント
２５４件 ２４％

宿泊地での利用を希望する方が
４２％であるが、モバイルWiFi、
空港などのアクセスポイントを希
望した方を合わせると５１％で移
動中も通信環境が必要ということ
が分かる。
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☆ economy ☆☆ standard ☆☆☆ superior ☆☆☆☆ deluxe ☆☆☆☆☆ luxury

☆☆☆ superior
４１０件 ３９％

☆ economy 
４６件 ４％

☆☆☆☆ deluxe 
３０８件 ３０％

☆☆ standard 
１８５件 １８％

☆☆☆☆☆ luxury 
９５件 ９％

スーペリア・デラックスを合わせ
ると約７割を占めホテルへの関心
が高い事がわかる。低価格ランク
ホテルも選択肢として軽視するこ
とはできない。

■10.宿泊したいホテルグレードについて教えてください【選択式可能】
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■11.アクティビティコンテンツの情報収集方法について教えてください【複数回答可能】

その他

現地ランドオペレーター

雑誌

現地ガイド

SNS

旅行会社

口コミ

友人知人

YouTube

webサイト

0 100 200 300 400 500 600 700

その他 現地ランドオペレーター 雑誌 現地ガイド SNS 旅行会社 口コミ 友人知人 YouTube webサイト

人
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webサイト YouTube 友人知人 口コミ 旅行会社

６７％ ４８％ ４５％ ４３％ ３３％

SNS 現地ガイド 雑誌 現地ランドオペレーター その他

３０％ ２２％ １７％ １６％ １％

口コミも多いがWebサイト・YouTube・SNSから情報収集する場合が
多い。

■11.アクティビティコンテンツの情報収集方法について教えてください【複数回答可能】
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■12.旅行の予約方法について教えてください【選択式回答】

webで個人手配 旅行会社のwebサイト 旅行会社の窓口 その他

Webで個人手配
６２７件 ４８％

旅行会社のwebサイト
４１３件 ３２％

その他
４件 ０％

旅行会社の窓口
２５２件 １９％

Web個人手配４８％、旅行会社の
webサイト３２％とweb上での予
約が全体の８０％を占めている。
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■13.アクティビティコンテンツを選ぶ際に重要視していることについて教えてください【複数回答可能】

その他

レンタル品の充実

現地保険制度

環境配慮

地域住民とのコミニュケーション

ガイドのレベル

言語対応

通信環境

歴史文化

アクティビティ内容

移動手段

宿泊施設

料金

食事内容

安全性

0 100 200 300 400 500 600 700

その他 レンタル品の充実 現地保険制度

環境配慮 地域住民とのコミニュケーション ガイドのレベル

言語対応 通信環境 歴史文化

アクティビティ内容 移動手段 宿泊施設

料金 食事内容 安全性

人
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Ｐ２０,２１ BtoBアンケートではアクティビティの内容を重要視して
たが、安全性が重要視されている。複数回答でのアンケートでBtoBよ
り全体的に％が低いことから、個人旅行者は重要視するポイントを複
合的に選ばない傾向がある。

安全性 食事内容 料金 宿泊施設 移動手段 アクティビティ内容 歴史文化 通信環境

６１％ ５５％ ５４％ ４９％ ４７％ ４３％ ３４％ ２７％

言語対応 ガイドのレベル
地域住民とのコミュニ

ケーション
環境配慮 現地保険制度 レンタル品の充実 その他

２６％ ２４％ ２３％ １９％ １６％ １２％ １％

45

■13.アクティビティコンテンツを選ぶ際に重要視していることについて教えてください【複数回答可能】
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■14.日本に行ったことがありますか【選択式回答】

ない ある

ない
８２９件 ７９％

ある
２１５件 ２１％

訪日経験がない方が７９％である。
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■15.前問で「ある」と答えた方への質問です北海道に行ったことがありますか【選択式回答】

ない ある

ない
１１０件 ５１％

ある
１０５件 ４９％ 訪日経験があるなかで北海道に来

たことがある方は４９％と約半数。
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■16.北海道の知っている場所をお答えください【複数回答可能】

網走

大雪山

阿寒

函館

知床

稚内

ニセコ

その他

札幌

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

網走 大雪山 阿寒 函館 知床 稚内 ニセコ その他 札幌

人
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札幌と答えた方が４４％と他の地域よりも認知度が高いことが分かる。

札幌 その他 ニセコ 稚内

４４％ １７％ １６％ １４％

知床 函館 阿寒 大雪山 網走

１３％ １２％ ９％ ９％ ９％

■16.北海道の知っている場所をお答えください【複数回答可能】
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■17.北海道では以下の冬のアクティビティが楽しめます興味のあるものについて教えてください【複数回答可能】

その他

興味なし

ファットバイク

流氷ダイビング

流氷ウォーク

e-バイク

アイスクライミング

ワカサギ釣り

バードウオッチング

スノーシュートレッキング

野生動物観察

冬のテントサウナ

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

その他 興味なし ファットバイク

流氷ダイビング 流氷ウォーク e-バイク

アイスクライミング ワカサギ釣り バードウオッチング

スノーシュートレッキング 野生動物観察 冬のテントサウナ

人
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冬のテントサウナ・野生動物観察・スノーシュートレッキング・バード
ウオッチングといったコンテンツが北海道において注目されていること
が分かる。

冬のテントサウナ 野生動物観察 スノーシュートレッキング バードウオッチング ワカサギ釣り アイスクライミング

４７％ ４６％ ３５％ ３４％ ２７％ ２５％

e-バイク 流氷ウォーク 流氷ダイビング ファットバイク 興味なし その他

２２％ １８％ １６％ １５％ ７％ １％

51

■17.北海道では以下の冬のアクティビティが楽しめます興味のあるものについて教えてください【複数回答可能】
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■18.北海道のスキー・スノーボードについて興味のあるのもについて教えてください【複数回答可能】

その他

ヘリスキー

CATスキー

興味なし

サイドカントリー

バックカントリー

クロスカントリー

スキー場

0 100 200 300 400 500 600 700

その他 ヘリスキー CATスキー 興味なし サイドカントリー バックカントリー クロスカントリー スキー場

人

スキー場 クロスカントリー バックカントリー サイドカントリー 興味なし CATスキー ヘリスキー その他

６０％ ３５％ ２２％ ２１％ １５％ １０％ １０％ ２％

スキー場への興味関心が６０％と上位を占める他、クロスカントリー
への興味関心も高い。
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■19.旅行での食文化について興味のあるものを教えてください【複数回答可能】

その他

スープカレー

ジンギスカン

スウィーツ

ラーメン

寿司

0 100 200 300 400 500 600 700

その他 スープカレー ジンギスカン スウィーツ ラーメン 寿司

人

寿司 ラーメン スウィーツ ジンギスカン スープカレー その他

６３％ ５８％ ５１％ ５０％ ４７％ ２％

53

北海道の食文化については項目に関わらず高い関心があることが分かる。
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■20.宿泊施設を選ぶ際に重要視することについて教えてください【複数回答可能】

その他

温泉

言語対応

通信環境

ロケーション

サービス

クオリティ

食事

価格

0 100 200 300 400 500 600 700

その他 温泉 言語対応 通信環境 ロケーション サービス クオリティ 食事 価格

人

価格 食事 クオリティ サービス ロケーション 通信環境 言語対応 温泉 その他

６２％ ６２％ ５８％ ５３％ ４５％ ４３％ ３３％ ２２％ １％

全体的に興味関心はあるが、温泉は２２％と低く魅力的なコンテンツ
として伝えていく必要がある。
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■21.アイヌ文化についての意識調査【５段階評価】

海外旅行者の約５０％近くはアイヌ文化へ興味を持っているという
ことが分かる。

北海道にはアイヌ文化という13世紀から現代までに至る歴史のなかで生み出された文化があります。自然の恵みに感謝し、
自分たちに役立つもの、自分たちの力の及ばないものを神として、日々、祈りと様々な儀式を行ってきました。
彼ら先住民族の歴史文化に触れることもアクティビティコンテンツとして体験したいと思いますか。

質問内容
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興味ある とても興味ある どちらでもない 興味ない わからない

興味ない
７４件 ７％

どちらでもない
１２８件 １２％

とても興味ある
３００件 ２９％

興味ある
５０１件 ４８％

縄文文化への興味関心は高く
異文化を伝えるコンテンツと
して商品造成を検討する価値
はある。

■22.縄文文化についての意識調査【５段階評価】

縄文は日本独自の時代区分。約１万年以上続いた時代。「農耕・牧畜」と定住がほぼ同時に始まった世界の他地域とは
異なり、縄文の人々は獣や魚、果物などをとって食べる「狩猟・採集・漁労」の生活をしながら、1カ所に定住するように
なった。北東北と北海道に点在する17の遺跡が世界遺産に登録されました。

質問内容

わからない
４１件 ４％

56©公益社団法人北海道観光振興機構 All Rights Reserved. 禁無断転載・複製



©公益社団法人北海道観光振興機構 All Rights Reserved. 禁無断転載・複製

■23.北海道の冬のアクティビティツアーについて要望や質問があれば教えてください（コメント抜粋）

57

1
宿泊施設について、日本語を知らなくても簡単に交流できるように、英語のサインや文章などの資料が
十分にあることを知りたいです。

2 地元の人と同じような経験をしたいです。環境保護への取り組みにも期待しています。

3 ずっと日本に行きたいと思っています。私ができるウィンタースポーツを探したいと思っています。

4 忘れられない体験をしたいです。

5 ホテルで過ごすだけでなく、地元の人と交流ができて多くのアクティビティを経験したいです。

6 世界各国でスキーを行ってきました。日本でスキーを行ってみたいです。

7 冬にまた北海道に行きたいと思います。北海道がとても気に入り、ホテルも素晴らしく、人々もとても親切でした。

8
私はいつも冬の北海道に行きたいと思っています。伝統的な建築と雪はとても美しいです。
アイヌ文化の歴史を感じることができる場所にも行ってみたいです。

9 ウィンターアクティビティの魅力を伝えるために多言語のガイドがいれば素晴らしいと思います。

10 私は北海道に非常に興味があります。北海道の食べ物と文化にとても興味があります。
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